

令和5年(2023年)2月6日付け札幌市告示第534号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和5年(2023年)2月7日

札幌市長 秋元 克広



記

1 訂正内容

- (1) 告示文「4 企画競争提案説明書の交付方法」欄の文言を下記のとおり訂正する。
- ・ 誤：令和5年2月6日(月)から、札幌市総務局広報部広報課にて交付するほか、希望者には電子メールでの交付を行う。
 - ・ 正：令和5年2月6日(月)から、札幌市総務局広報部広報課にて交付する。

2 契約担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北1条西2丁目
札幌市総務局広報部広報課
電話 (011) 211-2036